

общество с ограниченной ответственностью « ПКФ ОТВОД »

620141 г. Екатеринбург, ул. Армавирская, 20, оф. 209, 210

P/c 40702810416260101385 в Уральском Банке СБ РФ г. Екатеринбурга К/с 30101810500000000674 ИНН 6659086353, КПП 665901001, БИК 046577674, ОКАТО 65401000000, ОКПО 13709898, ОКВЭД 28.52

Тел./факс (343) 370-78-67, 370-77-49, 358-52-30

Web: www.otvod-pkf.ru
E-mail: otvod-t@r66.ru

Сортамент (перечень) выпускаемой продукции

ООО «ПКФ Отвод» выпускает продукцию по ГОСТ 17380 «Детали бесшовные приварные из углеродистой и низколегированной стали. Общие технические условия.» согласно следующему сортаменту:

Переходы ГОСТ 17378-2001, DN 20 - 500, 1 и 2 исполнения. Отводы крутоизогнутые ГОСТ 17375-2001, DN 20 - 500, 1 и 2 исполнения. Заглушки ГОСТ 17379-2001, DN 15 - 1000, 1 и 2 исполнения. Тройники ГОСТ 17376 - 2001, DN 15 - 500, 1 и 2 исполнения.

Сведения об основных производственных объектах, на которые поставляется продукция ООО «ПКФ ОТВОД»

ОАО «Нефтемаш»-Сапкон г. Саратов

ЗАО «Завод Сибгазстройдеталь» г. Омск

ОАО "Орскнефтеоргсинтез" г. Орск (поставщик ЗАО «Электроснабсбыт»)

АО "Белкамнефть" г. Ижевск (поставщик ЗАО «Электроснабсбыт»)

ОАО МПК "АНГГ" г. Нижневартовск (поставщик ЗАО «Электроснабсбыт»)

ОАО "Варьеганнефть" г. Радужный (поставщик ЗАО «Электроснабсбыт»).